Přebor ČOS žáků ve volejbale – Memoriál V. Adama
Mnichovo Hradiště 14.6.2020
Turnaj open přeboru ČOS žáků Čech ve volejbale se uskutečnil v Mnichově Hradišti s s celkem solidním zájmem týmů. Hrálo se v neděli 14.6.2020 jako součast tradičního turnaje žáků Memoriálu V. Adama, kdy byl uspořádán již jubilejní XX. ročník. K účasti se přihlásilo   8 týmů, z toho byly 3 družstva ČOS. Hrálo se systémem dvou skupin po 4 družstvech na dva vítězné sety.  A skupinu tvořily týmy ČOS, tedy domácí Sokol Mn.Hradiště, Sokol Pardubice I, Sokol Králův Dvůr a Dukla Liberec, v B skupině se pak utkaly týmy Slávie Liberec, Loko Česká Lípa, Volleyball Nymburk a TJ Kralupy.
Turnaj provázelo „výhružné“ počasí, které hrozilo co chvíli katastrofou. Ráno lehce zapršelo, ale následně bylo celé dopoledne příjemně pod mrakem, jenže co chvíli bylo slyšet bouřku nepříliš daleko. Několikrát nás silný déšt dle aplikace radar minul jen o pár kilometrů. V zápasech B skupiny si nejlépe vedl tým TJ Kralupy, který všechny své zápasy vyhrál velmi přesvědčivě. Druhá skončila Slávie Liberec, třetí Loko Č.Lípa a čtvrtý Nymburk. Domácí tým Sokola Mnichovo Hradiště začínal proti Dukle Liberec a po vyrovnaných setech sice podlehl, ale zápas odehrál se ctí. Následně domácí Sokolíci v poměrně vyrovaném zápase s velkým množstvím chyb nas obou stranách porazili Sokol Pardubice I. Ve třetím zápase skupiny pak po nepodařeném první sadě podlehli Sokolu Králův Dvůr, když se tento zápas kvůli dešti nedohrál a první set rozhodl o celém výsledku. Zhruba kolem 13 hodiny totiž bouřky přestaly chodit kolem MH, ale silný déšť a bouřka znemožnily další pokračování turnaje. Dukla zvládla  i ostatní své zápasy a vybojovala vítězství ve skupoině A.
Díky prozíravému rozlosování bylo určeno pořadí týmů ČOS vzájemnými zápasy již ve skupině. Právě ve chvíli, kdy byl turnaj kvůli silnému dešti přerušen dorazil reportážní štáb České televize a po půlhodině čekání, kdy dešt padal se stále velkou intenzitou bylo rozhodnuto o ukončení turnaje a vystříhání pořadí na dalších místech. Vítězové skupin se přesunuli do sokolovny, kde hlavně pro reportážní štáb sehráli finálový zápas. V něm pak po rozpačitém úvodu byly lepší přesnější a bojovnější Kralupy, které zdolaly Duklu Liberec 2:0 a zaslouženě si tam z Mn. Hradiště odvážejí i ceny pro vítěze.
Hrálo se bez zranění ve velmi příjemné atmosféře ve velmi dobře připraveném areálu na dvou antukových kurtech a jako třertí hřiště výborně posloužilo sousední hřiště s umělou trávou. Celkové zázemí turnaje fungovalo na výbornou. I díky tomu všechny týmy odjížděly po vyhlášení výsledků spokojené a s pocitem že si zahrály dobrý volejbal a pěkný turnaj. Nezbývá než doufat, že příští rok do Mnichova Hradiště dorazí opět hodně kvalitních žákovských a hlavně sokolských  týmů. Za pořadatele pro to uděláme maximum.
Celkové pořadí turnaje: 
1. TJ Kralupy 




2. VK Dukla Liberec 




3. Sokol Králův Dvůr  

     
     



   
4. TJ Slávia Liberec




5.- 6. Sokol Mn. Hradiště
5.- 6. Loko Česká Lípa


7. – 8. Sokol Pardubice I 
7. – 8. Volleyball Nymburk      
Pořadí přeboru ČOS:    
1. Sokol Králův Dvůr    

     
     




   
2. Sokol Mn.Hradiště  

     
     




   
3. Sokol Pardubice I
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